
 

 

 

Volumul 4 din „The Websters” a fost lansat oficial 

 

București, 5 decembrie 2025 

Ambasada Elveției, Directoratul Național de Securitate Cibernetică (DNSC), Poliția Română și Asociația 
Română a Băncilor (ARB) anunță apariția volumului 4 al benzilor desenate „The Websters - Întâmplări 
din viața digitală”, în limba română, destinat copiilor, adolescenților și familiilor acestora. Seria 
Websters urmărește familiarizarea publicului tânăr cu riscurile din mediul online și promovarea unor 
comportamente sigure în utilizarea tehnologiei. 

Această nouă ediție se înscrie în campania națională de educație digitală și de securitate cibernetică 
#SigurantaOnline, derulată de ARB, DNSC și Poliția Română, o inițiativă dedicată educării utilizatorilor cu 
privire la evitarea principalelor amenințări din mediul online, dar și prevenirii fraudelor și abuzurilor 
digitale. 

Cele trei volume anterioare, lansate succesiv până în 2023, s-au bucurat de un interes semnificativ din 
partea publicului, fiind utilizate ca resurse educaționale în școli, familie și campanii naționale de 
conștientizare. Acest succes confirmă nevoia constantă de materiale educative moderne, accesibile și 
adaptate realităților digitale cu care se confruntă copiii și familiile lor. 

Volumul 4 continuă în aceeași direcție, aducând 12 povești noi care abordează teme precum protecția 
datelor personale, manipularea prin imagini și deepfake-uri, cyberbullying-ul, capcanele rețelelor sociale 
sau riscurile din jocurile online. 

Ilustrațiile prietenoase și tonul accesibil transformă informația complexă în povești ușor de înțeles, care 
pot sprijini dialogul dintre copii, părinți și cadre didactice.  

Seria „The Websters - Întâmplări din viața digitală” beneficiază de expertiza în materie de securitate 
cibernetică a instituțiilor specializate din Elveția și este publicată în limba română cu sprijinul Oficiului 
Federal elvețian de Comunicații, al Ambasadei Elveției la București, al Centrului de training Swiss 
WebAcademy din Sibiu, al Asociației Române a Băncilor, al Directoratului Național de Securitate 
Cibernetică, al Poliției Române, al Ministerului Educației și Cercetării, al Women4Cyber România, al 
Camerei de Comerț Elveția-România și al Swiss Sponsors’ Fund.  

 

Versiunea în limba română poate fi accesată și descărcată gratuit pe site-ul:  

https://sigurantaonline.ro/siguranta-copiilor/ 

 

Versiunile originale, în limbile germană, franceză, italiană, retoromană și engleză  sunt disponibile pe 
platforma oficială: 

https://www.websters.swiss/ 
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